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	DECLARACIÓN DE SOLICITUD DE TRABAJOS

	RELACIONADOS CON REFORMAS Y/O FICHAS REDUCIDAS PARA VEHÍCULOS



[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]D/Dª     , con NIF/DNI  y con domicilio a efectos de comunicación en:      , y correo electrónico:     . Declaro bajo mi responsabilidad que autorizo y solicito a Eduardo Ruiz con DNI 16588207D a realizar los trabajos documentales de los vehículos que les indique, aceptando la política de privacidad y devoluciones abajo indicada, y abonando el precio acordado.
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POLÍTICA DE PRIVACIDAD Y DEVOLUCIONES
Prodigix – Ingeniería de vehículos, representado por Eduardo Ruiz (en adelante Prodigix) informa que los datos de carácter personal facilitados de forma voluntaria serán utilizados exclusivamente al objeto de los servicios solicitados. Los datos  incorporados a nuestros ficheros son absolutamente confidenciales y serán tratados con la máxima confidencialidad y cumpliendo todos los requisitos que obliga la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos Personales. El usuario podrá ejercer en cualquier momento su derecho de acceso, rectificación, cancelación y oposición con arreglo a lo previsto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, enviando una carta junto con la fotocopia de su DNI, a la dirección abajo indicada. Prodigix no vende, alquila ni pone a disposición de terceras personas los datos personales que usted proporcione. El usuario garantiza que los datos personales e información facilitados son veraces y se hace responsable de comunicar cualquier modificación en los mismos.

En el caso de que el usuario proporcione datos de carácter personal referentes a terceros a través de los distintos formularios del sitio web y/o correo electrónico, el usuario deberá con carácter previo a su inclusión informarles de los extremos contenidos en el presente aviso legal. El usuario será el único responsable de cualquier daño o perjuicio, directo o indirecto, que pudiera ocasionar a Prodigix, o a cualquier tercero, a causa de la cumplimentación de los formularios con datos falsos, inexactos, incompletos o no actualizados.

En caso de que el vehículo no tenga contraseña de homologación o no esté registrada en Industria, la ficha reducida se realizará con los datos suministrados por el cliente y una contraseña de homologación similar. El usuario responderá ante cualquier denuncia o presentación de información que las autoridades puedan solicitar. Prodigix podrá enviar los datos que posee de los vehículos a las autoridades y fuerzas y cuerpos de seguridad del estado puedan solicitar, previa comunicación directa y expresa.

Declaro conocer que PRODIGIX (Ing Eduardo Ruiz) no asume responsabilidad alguna por los vehículos de los cuales realiza una documentación ficha reducida y/o proyectos, fin de obra realizados y que se puedan encontrar con trámites relacionados a robo, daños, o cualquier problema técnico o mecánico. Nuestra información, documentación y estudio se basa en el cumplimiento del Real Decreto 750/2010, reglamento en materia de inspección de vehículos, Real Decreto 866/2010, RGV registros públicos disponibles, revisión visual en algunos casos y las fotografías proporcionadas por el cliente. Cualquier problema legal deberá resolverlo el cliente con las autoridades competentes. Así mismo, prodigix puede presentar la documentación y registros que posea ante alguna autoridad que lo exija

Los datos que no aparezcan en la ficha de homologación y/o documentación original, serán suministrados por el usuario, así como las modificaciones en la ficha reducida en caso de ser necesario. En el caso de que el vehículo no tenga contraseña de homologación válida, la ficha emitida por Prodigix válida para hacer su homologación unitaria, por lo que NO se devolverá el dinero. Una vez emitida una ficha, NO se devolverá el dinero. En cumplimiento de la LOPD. En aras del cumplimiento del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación, limitación, oposición y portabilidad de manera gratuita mediante correo electrónico a: ingenieria@prodigix.io. Así mismo, aceptas que podamos enviarte a través del correo electrónico publicidad de nuestros servicios y promociones, podrás darte de baja cuando quieras.
Prodigix – Ingeniería de Vehículos.
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